一把剪刀剪出 一 花团锦簇喜乐人生

本报讯 记者宋爱华报道:一把剪刀,一沓红纸,瞬间剪出一朵小团花。前日,由珠海市委宣传部、珠海市文联主办的"艺术点亮人生"艺术名家系列讲座在拱北联安市民艺术中心多功能演播厅举行,珠海剪纸大师王喜果登台主讲剪纸的艺术世界并现场示范剪纸绝艺,吸引了60多名辖区居民前往听



王喜果讲解剪纸艺术。

本报记者 宋爱华 摄

讲解剪纸的一些基本技巧。现场居民跟着王喜果一刀一线、线线相连地剪下去,很快团花、花式双喜等作品就展现出来了。"老师,看一下我剪得怎样"、"老师,再教我们剪只蝴蝶吧。"居民们学习热情高涨,他们的作品也得到了王喜果的赞扬。

据介绍,王果喜现任珠 海市民间文艺家协会理事, 是中国民间文艺家协会会 员、中国民间工艺大师。经过三十多年的艺术磨练,王喜果继承创新了剪纸的工艺特技,他的作品栩栩如生,具有很高的艺术造诣。2013年1月,王喜果的作品《童年的回忆》荣获首届广东省等纸艺术竞技大赛优秀奖,收藏于广东民间工艺博物馆;他的剪纸作品《清明上河图》荣获"岭南杯"2015中国广东民间工艺博览会金奖。

斗门区举行应征青年入伍欢送大会

百多名新兵奔赴军营保家卫国



100多名斗门男儿奔赴军营。本报记者 曾遥 摄

本报讯 记者张帆 见习记者何进报道:昨日上午,斗门区举办应征青年入伍欢送大会,100多名经过重重筛选的"双合格"男青年,身着军装、胸佩红花,精神饱满,即将奔赴军营,开始保家卫国的军旅生活。

为国守边是无数热血男儿的 志向。即将前往西藏军区的新兵 赵嘉乐说:"从岭南水乡到青藏高 原,道阻且长。此刻告别父母,奔 赴军营,心情十分激动,也切身感 受到了家庭和祖国的休戚与共。 到了西藏,我会珍惜机会,在部队 实现广东男儿的抱负和志向。"

带着依依不舍心情,新兵家 长潘买新认真整理着儿子的行 装。他说,孩子入伍,全家人都 为他感到光荣和自豪,希望经过 部队的锤炼,儿子能成为一名政 治合格、军事过硬、作风优良、纪 律严明的优秀解放军战士,成为 国家和军队建设的有用之才。

斗门区委副书记、区长马洪胜,斗门区委常委、区人武部部长罗功德等参加了欢送大会,并向新兵们表示祝贺。马洪胜表示,新兵们积极响应党和政府的号召,自觉接受祖国的挑选,充分体现了乐于奉献、报效祖国的赤子之心,是全区人民学习的榜样。

欢送大会后,随着锣鼓和鞭炮声响起,新兵们带着家乡人民的嘱托,带着报效祖国的豪情壮志,精神抖擞地奔赴军营,开始人生的新征程。

